

全港銷量No.1
猴棗除痰散
位元堂 位元氣 衛健康

Made in HK 香港製藥 GMP PIC/S 國際藥品認證 重金屬(鉛、砷、汞、鎘)測試合格 G-6-PO 糖豆症適用

香港元堂門市及各大藥房有售。 客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

以上圖片只供參考。如有任何爭議，位元堂藥廠有限公司保留最終決定權。
*位元堂猴棗除痰散銷量：根據Nielsen 2013年6月至2018年5月主要客戶化驗止咳藥(猴棗除痰散)零售調查報告(Copyright © 2018, The Nielsen Company)

票站調查差距最多僅0.2% 新芬黨或創歷來最佳成績 愛爾蘭大選三黨均勢 料陷組閣僵局

愛爾蘭國會大選投票前日結束，昨日開始點票。根據票站調查顯示，總理瓦拉德卡所屬的統一黨，支持度較另外兩個主要政黨新芬黨和共和黨，分別只稍為領先0.1和0.2個百分點，估計即使瓦拉德卡勝出，亦要面臨極艱巨的組閣談判，新芬黨更有機會爆冷成為得票最高的政黨。

初步點票結果顯示，新芬黨在多區選情理想，料可創下歷來最佳成績，該黨多名成員在點票中心，高唱民族主義歌曲慶祝。由於新芬黨派出的候選人數量不足，預料仍然無法成為國會最大黨，該黨形容選民已清晰表態，透露黨魁麥克唐納將尋求跟其他黨派領袖合作，為國家締造改變，促請統一黨不要與共和黨組閣。

票站調查顯示統一黨支持度為22.4%、新芬黨22.3%，共和黨則是22.2%，三黨幾乎打成平手，綠黨則以7.9%排行第四。由於愛爾蘭選舉採取較複雜的單一可轉移票制，需進行多輪點票，估計最終結果或需至少兩日後才能揭曉，議席分佈亦可能與票站調查有較大出入。

新芬黨吸左翼票 破兩黨壟斷

都柏林三一學院歷史系教授奧哈爾平表示，瓦拉德卡本來計劃藉英國脫歐議題拉票，宣揚愛爾蘭島沒有出現硬邊界，但選民普遍關注醫療和房屋等民生議題，使他的盤算未能奏效，他亦坦言「脫歐已過去了」。相反，新芬黨憑增加富人稅、凍結租金、降低退休年齡等左傾政綱吸引選民支持，成功突破統一黨與共和黨多年來兩分天下的局面。都柏林選民凱利投票後直言，國家需要改變。

愛爾蘭在2016年大選後，花了70天才完成組閣談判，由於今屆大選得票預料更接近，加上新芬黨異軍突起，使組閣難度進一步增加。

或誕少數派政府

新芬黨昔日與愛爾蘭共和軍關係密切，統一黨及共和黨均已表明不會跟新芬黨合作。新芬黨亦未派出足夠人數參選，即使全數候選人當選也只能取得42席，相當於議席總數約1/4。

共和黨黨魁馬丁亦表示不會跟統一黨組成大聯合政府，外界估計該黨若無法成為第一大黨，便可能繼上屆大選後，再度以「信任與支持協議」方式，同意統一黨自組少數派政府。



新芬黨支持者在點票中心展示國旗。



馬丁(左二)已表明不會跟統一黨籌組聯合政府。



點票結果或需兩日後才能揭曉。



瓦拉德卡即使勝選，亦面臨艱巨的組閣談判。

傳約翰遜擬推「豪宅稅」 填補公共開支

英國傳媒昨日引述知情人士稱，首相約翰遜有意實施「豪宅稅」，同時削減退休金的稅務寬免，以應付大幅增加的公共開支，預料會在下月11日的財政預算案中提出，由於相關政策最初是由工黨提出，做法或引起保守黨傳統支持者不滿。

《星期日電訊報》引述兩名知情人士指出，約翰遜及財相賈偉德正考慮向豪宅的業主徵收稅款，在過去數周的不同場合上，均曾討論過相關措施。據悉部分財政部官員支持徵收這項「變相財富稅」，用以抵消削減印花稅的影響，主要影響倫敦及英格蘭東南部的居民。

此外，政府亦打算將年收入5萬英鎊(約50萬港元)以上人士的退休金稅務寬免，由40%降至20%，可為政府帶來每年額外100億英鎊(約1,000億元)收入，預計達400萬人受影響，相信包括不少保守黨傳統支持者。

保守黨一名資深議員提到，若約翰遜決定推出有關措施，他會「非常驚訝」，解釋現時政府最需要減稅和刺激經濟增長，坦言「如果選民期望向富人徵稅，就會投票給工黨或自由民主黨」。

綜合報道



約翰遜及賈偉德被傳多次就徵收「豪宅稅」進行討論。

民主黨明初選第二戰 布蒂吉格遭圍攻

美國民主黨初選第二戰明日在新罕布刺州舉行，雖然前印第安納州南本德市長布蒂吉格在首站艾奧瓦州意外險勝，但同時令他成為眾矢之的，不少競選對手均批評他年紀太輕和經驗不足，難以擊敗爭取連任的總統特朗普。

77歲的前副總統拜登日前發佈競選廣告影片，比較自己與38歲的布蒂吉格的政

績，例如自己曾協助促成奧巴馬醫保和伊朗核協議，相反布蒂吉格只是為人口約10萬的南本德市添置橋樑燈飾和鋪設行人路。布蒂吉格競選團隊回應指，影片只是令拜登自曝其短。

另一參選人克洛布查爾在日前的辯論上，已批評布蒂吉格未曾處理全國層面的政治事務，他前日於新罕布刺州拉票

時，再就此抨擊對手。

布蒂吉格前晚出席新罕布刺州民主黨舉辦的晚宴時表示，美國社會不能進一步陷入分化，需廣納所有人的意見，其言論明顯針對揚言要發起「政治革命」的78歲對手桑德斯。有民主黨支持者則稱，雖然拜登從政經驗豐富，但質疑他有否魄力挑戰特朗普。

法新社/美聯社

不滿獲石油公司贊助 環團闖大英博物館

英國文化機構近年接受化石燃料公司贊助，引發愈來愈大的反對聲浪，倫敦大英博物館舉辦的「特洛伊：神話與真實」展覽，被傳是由英國石油公司(BP)贊助，引起多個環保團體反對，數百人一度闖入博物館佔據部分展廳，要求館方停止和BP合作。

今次示威行動由「BP or Not BP?」團體發起，一些成員上週五晚裝扮成古希臘戰士，將一個近4米長的特洛伊木馬模型偷帶進博物館入口大廳，兩名成員徹夜留守館內，防止木馬被移走。該團體指出，來自「反抗滅絕」等環保組織的逾1,500名支持者，亦於翌日加入行動，他們佔據11個博物

館展室，並在館內拋下寫有「選擇真正關心我們未來的贊助商」的紙條，抗議人士在行動結束時，於博物館門口一起撕掉印有BP標誌的紙張。

來自伍斯特的示威者薩維奇是大英博物館會員，她高舉「BP必須倒下」的標語，「我非常支持藝術，但不想這個高尚機構的聲譽，被航髒的石油公司玷污。」

大英博物館館長菲舍爾則表示，博物館是公共地方，公眾可在此討論有關議題，館方亦尊重民眾自由表達意見的權利，他指博物館為數百萬提供接觸人類文化歷史的機會，但若無外界支援及贊助，人們將無法使用博物館服務。

綜合報道



有示威者將特洛伊木馬模型帶到博物館。

「橙臉」照網上瘋傳 特朗普斥為P圖



美國總統特朗普一張照片前日在社交平台成為熱話，照片顯示特朗普髮線的蒼白膚色與臉頰曬成橙色的膚色，形成鮮明對比，觸發特朗普怒斥照片曾被修改，同時反問「我的髮型是否好看？」

照片由twitter一個未經認證的賬戶在上週五發佈，該賬戶介紹自己為白宮攝影師穆恩。特朗普當時的頭髮被大風吹起，可見他髮線附近的膚色蒼白，臉頰則曬成橙色的膚色，兩者對比強烈，照片更令「#orange-

face」(橙臉)的話題登上twitter排行榜。

特朗普其後轉發同一張照片的黑白版本，斥「又有假新聞」，照片曾被修改，並稱「當時很大風，髮型好看嗎？還有貶低我的手段嗎？」白宮發言人格里沙姆表示，該賬戶的用戶並非白宮官方攝影師。同一場合的其他照片中，特朗普的膚色對比均不如穆恩的照片明顯，穆恩其後亦解釋，他曾用手機的應用程式為照片調色。

綜合報道